

О внесении изменения и дополнения в постановление Правительства Республики Казахстан от 3 мая 2000 года N 652

Утративший силу

Постановление Правительства Республики Казахстан от 16 июля 2002 года N 786 . Утратило силу - постановлением Правительства Республики Казахстан от 2 сентября 2003 года N 892

Правительство Республики Казахстан постановляет:

1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 3 мая 2000 года N 652 "О пользовании сотовой связью" следующие изменение и д о п о л н е н и е :

в пункте 1

слова "одному из заместителей" заменить словом "заместителям"; после слов "Председателю Агентства Республики Казахстан по чрезвычайным ситуациям" дополнить словами "Председателю Счетного комитета по контролю за исполнением республиканского бюджета Республики К а з а х с т а н " .

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан